

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na Portaria “P” nº. 81, de 13 de janeiro de 2017, onde se lê “Haroldo Amaral de Barros”, leia-se “Harold Amaral de Barros”.

Na Portaria “P” nº. 104, de 20 de janeiro de 2017, onde se lê “Fabiane Bulhões de Lima “, leia-se “Fabiane Cristine Bulhões de Lima”.

Na Portaria “P” nº. 124, de 24 de janeiro de 2017, onde se lê “Alexsandro do Carmo Silva”, leia-se “Alexsandro do Carmo Silva Pereira”.

Na Portaria “P” nº. 154, de 25 de janeiro de 2017, onde se lê “Rui Sebastião Gonçalves de Paula”, leia-se “Ruy Sebastião Gonçalves de Paula”.

Corumbá, 26 de janeiro de 2017.

RUITER CUNHA DE OLIVEIRA

PREFEITO MUNICIPAL

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 82d49e4f

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>